



## 口子窖



多曲并用 自然兼香

10年型 建议零售价 408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 覃卫国在全市2022年1至8月份经济运行分析会上强调 认清形势 振奋精神 确保完成全年各项目标任务

■记者 詹岩

本报讯 9月29日下午,全市2022年1至8月份经济运行分析会召开。市委书记覃卫国出席会议并讲话。市委副书记、市长汪华东主持会议。市领导周天伟、章银发、姚珂、黄群,市政府秘书长徐涛参加会议。

覃卫国在讲话中指出,要认清形势,振奋精神,切实增强“争先进位、奋起直追”的责任感、使命感。当前,全市经济运行与既定目标相比,还存在一些差距和短板。各地各部门要深刻反思,深入推进“找差

距、改作风、强担当、争先进”专项行动,真正动起来、紧起来、干起来、快起来,全力冲刺四季度,推动各项工作提质增效,确保完成全年各项目标任务。

覃卫国强调,要突出重点,精准发力,奋力实现“快马加鞭、立竿见影”的大提升、大突破。要全力以赴稳投资扩投资,狠抓招商引资,强化项目建设,全力推动在谈项目早落地、落地项目早开工、在建项目早纳统,并扎实做好明年项目谋划。要全力以赴拉动消费增长,想方设法扩内需、促消费。要全力以赴扩大开放合

作,加强对重点外贸企业指导帮扶,高标准建设安徽自贸区淮北联动创新区。要全力以赴优化营商环境,直面企业诉求,帮助解决实际困难,切实提升企业获得感、满意度。要全力以赴办好民生实事,深入开展暖民心行动,全力抓好信访工作,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。

覃卫国强调,要能上能下,奖优罚劣,严格落实“发展退位、干部让位”的硬导向、硬举措。科学完善考核体系,考核责任要落实到人,强化考核结果运用,激励干部担当作为,以真抓实干的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

汪华东在主持会议时指出,要找准差距,提振信心,全力以赴抓牢好经济发展各项工作。要聚焦优化环境,全力助企纾困;聚焦招商引资,加快企业落地;聚焦产业生态,推动企业集聚。要用好政策,强化管理,谋划项目,努力把明年的投资盘子做大做强。

会上,市直有关部门及各县区、淮北高新区、煤化工基地分别汇报今年以来经济运行情况、存在问题和下一步工作举措,与市领导结合各自分管工作提出具体要求。

## 全市人力资源服务业发展站上新起点迈上新征程 市人力资源服务产业园开园

■首席记者 王守明

本报讯 9月29日上午,市人力资源服务产业园开园仪式在市科创中心举行。市委书记覃卫国,市委副书记、市长汪华东,市领导金更华、汪继宏、张香娥、姚珂、张力,省人社厅副厅长陈宏出席开园仪式。副市长姚珂主持开园仪式。

汪华东在讲话中指出,淮北市委市政府高度重视人力资源产业发展,经过多年努力,全市人力资源服务产业呈现稳定向好发展态势。淮北市

人力资源服务产业园的开园,标志着全市人力资源服务业发展站上新起点、迈上新征程。市人力资源服务产业园要以此为契机,立足全市“五群十链”产业发展需求,优化区域人力资源配置,提升人力资源服务水平,助力全市更高质量转型发展;要积极向上级部门汇报工作、争取指导支持,持续提升专业能力和服务水平;要密切同淮海经济区和周边兄弟城市协作,力争走得更近、连得更紧、融得更深,共建长三角地区具有影响力的人力资源产业服务平台和特色品

牌。

陈宏在讲话中指出,近年来,淮北市委市政府认真贯彻省委省政府决策部署,扎实推进暖民心就业促进行动,“两保五对接”工作进展顺利,重点群体就业保障能力不断增强,人力资源服务机构持续发展壮大,区域人力资源服务协作不断深入,为人力资源合理流动和高效配置作出积极贡献,为淮北市重点产业发展提供了坚实的人力资源支撑。淮北市人力资源服务产业园的建成运营,标志着淮北市人力资源服务产业进入新的历史发展阶段。希望淮北市进一步加强产业园的运营管理,制定发展规划,注重内涵建设,加大“双招双引”力度,努力建成区域内人力资源服务产业新标杆。

仪式上,市委常委、组织部部长金更华介绍市人力资源服务产业园情况,徐州市人社局负责同志作了发言。仪式结束后,覃卫国、汪华东等领导集中参观了产业园。

省人社厅有关处室、周边地市人社部门及市直有关部门负责同志等参加开园仪式。

## 淮北职业技术学院举行新生开学典礼暨军训成果汇报大会

■记者 刘露

本报讯 9月29日上午,淮北职业技术学院2022级新生开学典礼暨军训成果汇报大会在烈山校区举行。市委副书记操隆山出席活动并讲话,市政协委员朱先明参加活动。

会上,2022级新生进行了军训成果汇报,学院有关负责同志宣读了关于军训先进集体、优秀学员的表彰决定,

训教官以及师生代表分别作了发言。操隆山表示,淮北不仅具有厚重的历史底蕴、开放包容的文化氛围、四通八达的交通体系,更具有文明和谐、生态宜居的美好环境,是远近闻名的文明之城、好人之城、生态之城和绿色低碳之城。同学们来到淮北,不仅是大家在人生关键节点上作出的共同选择,也是淮北更高质量转型发展的结果。淮北职业技术学院自

建校以来就积极投身淮北建设发展的历史潮流,坚持走内涵式发展之路,以先进的办学理念和鲜明的办学特色,引领学院不断攀登新的高峰。学院上下坚守“为党育人、为国育才”初心使命,稳中求进、真抓实干,生源质量和社会美誉度明显提高,培养的学子为服务淮北、服务安徽、服务区发展提供了有力人才支撑。

操隆山强调,同学们在三年的大

学时光里,要始终端正治学态度,老老实实做学问,勤勤恳恳下功夫,早日为社会、为家乡、为淮北的经济社会发展作出无愧于新时代的贡献。市委、市政府将一如既往地支持学院发展,积极创造更加优良的环境和条件,希望淮北职业技术学院持续建强师资队伍,深化教育改革创新,早日建成皖北领先、全省一流的地方技能型高水平大学。

## 亲子游戏 助力“安心托幼”

9月28日,相山区南黎街道锦华苑社区家庭发展服务中心联合辖区托育中心,在社区广场举办“亲子嘉年华”运动会,通过轻松有趣的游乐,培养家长与孩子之间的情感交流,促进老师与孩子之间的亲子和谐,增进托育园与家长之间的沟通与理解。我市托育工作自开展以来,始终坚持政策引导、普惠优先、安全健康、科学规范,充分调动社会力量的积极性,逐步满足居民对婴幼儿照护服务的需求,促进婴幼儿健康成长、社会家庭和谐幸福。

■摄影 记者 冯树风

通讯员 朱影 实习生 董晶晶

## 金浦新能源 一体化项目开工

覃卫国宣布开工 汪华东郭金东致辞

■首席记者 王守明

链上游空白,将为淮北更高质量转型发展提供重要支撑。

汪华东强调,市直相关部门和煤化工基地要以此次开工为契机,完善工作机制,顶格倾听、顶格协调、顶格推进,全力支持、全心服务项目建设,推动项目早建成、早投产、早见效。希望金浦集团发挥龙头带动作用,强配套、促协同、建生态,着力打造新能源产业的“金名片”,抢占高质量发展的“新赛道”。

郭金东在致辞时表示,金浦集团将深谋实干、善作善战,高质量谋划项目建设、高标准推进项目进度、高效能强化项目保障,通过采用全球领先技术,建设智能化、数字化、信息化新项目基地,为实现伟大制造强国梦添砖砌瓦、贡献力量。

仪式上,安徽金浦新能源公司负责同志介绍项目情况,工程单位和煤化工基地管委会负责同志作了发言。

## 全市打击整治 养老诈骗专项行动总结会召开

■记者 傅天一

本报讯 9月29日上午,全市打击整治养老诈骗专项行动总结会召开。市政协主席、市委政法委书记钱界殊,副市长、市公安局局长章银发出席会议。

会上,章银发总结通报了全市专项行动工作情况。

钱界殊对我市打击整治养老诈骗专项行动取得的成绩给予充分肯定。他指出,我市深入贯彻中央、省委决策部署,组织推动有高度,依法严惩有力度,规范整治有深度,宣传发动有广度,形成了上下贯通、左右联动、运转高效的工作体系。各级各成员单位担当作为、齐抓共管,多措并举开展宣传,营造了“人人关心、人人支持”的良好氛围,专项行动取得了明显成效。

钱界殊强调,要突出“组织领导”,健全高效统筹推进机制,把常态化打击整治养老诈骗作为一项重要政治任务,推动形成党委统一领导、有关部门

协同并进、社会力量共同参与的良好工作格局。要突出“线索核查”,健全滚动摸排处置机制,对养老诈骗线索早发现、早处置,提升查结率、成案率。要突出“依法打击”,健全纵深打击惩治机制,全力做好追赃挽损工作,最大限度维护好人民群众的切身利益。要突出“整治规范”,健全长效行业治理机制,压实责任,深化协作,主动研判预警,堵塞治理漏洞。

要突出“识骗防骗”,健全立体宣传教育机制,持续提升广大群众特别是老年人的识骗防骗能力,真正形成“不敢骗、不能骗、骗不了”的良好态势。要突出“考核评价”,健全严实的督导考核机制,及时发现问题和短板弱项,加强督促指导、跟踪督办,确保各项工作任务落到实处。要巩固深化打击整治成果,为广大老年人安享幸福晚年营造良好社会环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全市有关单位相关负责同志参加会议。

## 国庆欢乐购商超餐饮消费券发放

时间:9月30日至10月29日  
发放平台:支付宝

■记者 黄旭

本报讯 记者从市商务局获悉,2022年“品质生活·幸福淮北”国庆欢乐购商超餐饮消费券发放于9月30日10:00开始,至10月29日23:59结束,通过支付宝平台发放。

根据上级文件精神,我市围绕餐饮、商超等国庆消费热点领域开展新一轮消费券发放工作,加快消费回暖复苏。发放对象为全体在淮消费人员。活动坚持公正透明、简便易行的原则,采取政府与商家、平台合作发放消费券模式,进一步促进“线上线下融合消费”。消费券发放活动投入市财政资金110万元。本次消费券发放是通过支付宝平台在规定时间内发放电

子消费券,消费券发完即止。用户可通过支付宝“品质生活·幸福淮北”消费券活动专区登录抢消费券,活动期间,每人限抢一个消费券包。原则上先到先得,抢完为止。本次活动仅限参与活动商户的线下实体店,可叠加其他优惠使用。

本次消费券面额满200元减50元14000张,满200元使用;面额满100元减20元消费券发放20000张,满100元使用,资金共计110万元。活动期间,公众凭消费券在活动参与主体处消费时,满足使用条件,消费金额自动扣减消费券,同一用户只能使用1张消费券。如申领的消费券在领取后15天内未使用,消费券自动失效,资金回归消费券资金池。



## 亲子游戏 助力“安心托幼”

9月28日,相山区南黎街道锦华苑社区家庭发展服务中心联合辖区托育中心,在社区广场举办“亲子嘉年华”运动会,通过轻松有趣的游乐,培养家长与孩子之间的情感交流,促进老师与孩子之间的亲子和谐,增进托育园与家长之间的沟通与理解。我市托育工作自开展以来,始终坚持政策引导、普惠优先、安全健康、科学规范,充分调动社会力量的积极性,逐步满足居民对婴幼儿照护服务的需求,促进婴幼儿健康成长、社会家庭和谐幸福。

■摄影 记者 冯树风

通讯员 朱影 实习生 董晶晶



ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

(2) 贷款行为合法;

(3) 贷款行为符合国家法律法规及我行相关制度规定。

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山支行: 395584 18095898855

相阳支行: 3026320 15156198369

相南支行: 5250099 13905610031

烈山支行: 3026320 138956105766

烈山支行: 388109 1369665051



“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”  
七彩卡通任意选 | 终身免年费 | 送支利息7折  
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 刷卡享视频会员  
电影票等你拿



ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

(2) 贷款行为合法;

(3) 贷款行为符合国家法律法规及我行相关制度规定。

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山支行: 395584 18095898855

相阳支行: 3026320 15156198369

相南支行: 5250099 13905610031

烈山支行: 3026320 138956105766

烈山支行: 388109 1369665051